



В то время, когда в Таганроге проходил кинофорум «На родине Чехова», наш город посетили многие популярные и талантливые актеры, режиссеры и композиторы.

В программе фестиваля были и встречи с жителями города, с молодежью. На одну из них - с учащимися школы №10 - пришел известный актер театра и кино Владислав Ветров. Он принял участие в торжественной линейке, а затем вместе с директором О.В. Козиной и учителем русского языка и литературы Е.А. Грищенко, пообщался со школьниками.

КЛАСС!

Выпускник десятой школы

Владислав Ветров родился в Таганроге и учился в этой школе, поэтому ему было особенно приятно вновь побывать в ее стенах. А ребятам - нынешним школьникам - очень интересно вот так запросто поговорить со знаменитостью. Их интересовало все: как Владислав учился, чем увлекался, как стал актером. Гость с удовольствием отвечал на вопросы.

- Актером я стал не случайно, - сказал Владислав. - Наверное, это изначально было как-то заложено генетически. Когда я учился в четвертом классе, пробрался в театр за кулисы. Думал, что будут ругаться, но меня оттуда не выгнали. Впоследствии я стал помогать устанавливать декорации, выполнял другую посильную работу.

Так я узнавал театр из-за кулис. С тех пор и решил, что буду актером.

Свой актерский талант Владислав Ветров вначале проявил в Таганрогском драматическом театре имени А.П. Чехова, а затем его пригласили в Москву. За 15 лет творческой работы он снялся почти в 40 фильмах, много ролей у него и в театре.

В этот день мы, учащиеся школы №10, многое узнали о жизни актера, о том, каким нелегким является этот труд. И теперь, когда будем смотреть фильмы с участием таганрогского актера Владислава Ветрова, обязательно вспомним эту встречу.

И. ИВАШОВА.

Фото автора.